
                         
 
 
 
Ata da Oitava Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
10(dez) de março do ano de 2026(dois 
mil e vinte e seis).------------------------------- 

Às dez horas do dia 10 (dez) de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) 
sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alfredo Luiz 
Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
Je3an Carlos Corrêa Estevão, Jefferson Vidal, José Antônio Odilon, Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo 
Aguiar de Faria., Thiago Vasconcelos e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 24/02/2026. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: 
APRECIAÇÃO DA ATA: 05/03/2026. PROJETO DE LEI: 0044/2026 - JEAN 
CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, INSTITUI A REDE MUNICIPAL DE 
ACOLHIMENTO E APOIO ÀS FAMÍLIAS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, 
ABRANGENDO AQUELES EM TRATAMENTO ONCOLÓGICO OU 
DIAGNOSTICADOS COM DOENÇAS RARAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO. PROJETO DE LEI: 0047/2026 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, 
DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO DE AÇÕES DE IDENTIFICAÇÃO PRECOCE 
DE POSSÍVEIS PROBLEMAS DE AUDIÇÃO EM ALUNOS DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI: 0048/2026 - JEFFERSON VIDAL 
PINHEIRO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIOS E 
AMPLIAR PARCERIAS COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL QUE 
ATENDEM PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), 
PARA INCLUSÃO DE ATENDIMENTO A MAIORES DE 18 ANOS NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
REQUERIMENTO: 0005/2026 – JONATHAN DE ALMEIDA PIRES, SOLICITA 
AO DETRAN-RJ A MELHORIA DAS ACOMODAÇÕES E DA ESTRUTURA DE 
ATENDIMENTO NO POSTO LOCALIZADO NO 2º DISTRITO, TAMOIOS, CABO 
FRIO. REQUERIMENTO: 0007/2026 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
REQUER ENVIO DE EXPEDIENTE AO EXMº. SENHOR GOVERNADOR DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO 
PROGRAMA SEGURANÇA PRESENTE, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO. 
Terminada a leitura do Expediente, o senhor Presidente franqueou a Tribuna aos 
oradores inscritos. Ocupou a TRIBUNA, como primeiro orador inscrito o 
Vereador José Antônio Odilon, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida teceu comentários sobre o dia internacional das mulheres 
comemorado no dia 8 de março, destacando que não poderia deixar de 
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homenagear as mulheres, que eram merecedoras de todo o respeito. Observou, 
que era triste a estatística, que mostrava que doze mulheres eram vítimas de 
feminicídio a cada vinte e quatro horas. Parabenizou as mulheres trabalhadoras 
da Casa Legislativa, destacando a força da mulher. Continuando deu as boas-
vindas ao Vereador Jefferson Vidal em seu retorno à Câmara, ressaltando que 
o mesmo sempre fora um grande político. Em seguida discorreu sobre Indicação 
de sua autoria, dispondo sobre reforma da Praça localizada na Rua São Paulo, 
no Bairro Jardim Peró. Falou ainda sobre a importância da construção de uma 
praça na Vila do Pero, no sentido de criar um local de lazer para aquela 
comunidade. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 
A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Jefferson Vidal, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida teceu comentários sobre sua trajetória política, 
destacando que a última vez em que estivera como vereador fora no ano de 
2020. Reiterou que, fora eleito vereador na última eleição, no entanto, atendendo 
a um pedido do prefeito Dr. Serginho ocupara cargo na Secretaria de Saúde e 
após, na Secretaria de Serviços Públicos. Afirmou que se desdobrara para 
realizar um bom trabalho, visto que o prefeito encontrara uma cidade destruída. 
Desejou boa sorte ao Sr. Peterson, que assumira a Secretaria de Serviços 
Públicos em seu lugar. Disse que jamais um político fora vitorioso sozinho e que 
se chegara aonde estava o mérito era primeiramente de Deus e depois o crédito 
era para sua equipe. Em aparte, o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
parabenizou o Vereador Jefferson Vidal pelo retorno à Casa. Destacou a 
diplomacia do Vereador no trato com as pessoas e afirmou que o mesmo fazia 
política e não politicagem. Disse que, a palavra que mais definia o vereador 
Jefferson Guerreiro, pois, o mesmo era determinado em suas ações. Também 
em aparte, o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo disse que, a seu ver dois 
adjetivos que definiam o vereador Jefferson Vidal eram: palavra e compromisso. 
Disse, que sempre se dera muito bem com o Vereador e esperava que aquela 
boa convivência continuasse na Casa Legislativa, sempre na luta em prol de 
Cabo Frio. Em aparte, o vereador Vanderlei Bento disse que, o Vereador 
Jefferson Vidal em sua visão era um Fênix, não por que ressurgia das cinzas, 
mas, por que não desistia nunca de seus objetivos. Em aparte, o Vereador André 
Luis Lobo Filho, deu as boas-vindas ao vereador Jefferson Vidal e desejou 
sucesso ao mesmo. Também em aparte, o Vereador Vagne Azevedo Simão 
disse que, sempre divergia no campo das ideias com o Vereador Jefferson Vidal, 
em decorrência de que ambos tinham visões distintas de muitas coisas, no 
entanto, o que tinham em comum era que não criavam personagens e tinham 
coragem de falar o que pensavam. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Jefferson Vidal disse, que as coisas mudavam e assim, todos deveriam se 
adaptar às mudanças, com isso retornava à Casa e que faria tudo o que fosse 
necessário para ajudar a população de Cabo Frio. Dirigindo-se ao Vereador 
Milton Alencar, disse que o admirava muito. Disse ainda, que não podia deixar 
de parabenizar a todas as mulheres, ressaltando que era inadmissível que 
houvesse violência contra as mesmas. Em seguida observou que fora muito bem 
recebido pelos funcionários da Câmara e que sentia grande alegria no retorno à 
Casa Legislativa. Agradeceu pelo carinho e atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. Após fez uso da Tribuna o Vereador Alfredo Gonçalves, que 
inicialmente saudou a todos. Continuando saudou o Vereador Jefferson Vidal, 
ressaltando que o mesmo era seu amigo pessoal e um homem trabalhador. Em 
seguida reportou-se a época em que conhecera o mesmo, enfatizando que fora 



durante uma campanha eleitoral onde Jefferson Vidal era cabo eleitoral do ex-
vereador Rui machado. Enfatizou que o Vereador Jefferson corria atrás de seus 
objetivos e não media esforços, no sentido de lutar pelo bem do povo. 
Prosseguindo falou sobre o empenho do senhor prefeito na transformação do 
município, frisando que nas primeiras horas do dia, todos viam através das redes 
sociais, o chefe do Executivo Municipal de colete na fiscalização das instituições 
públicas, como hospitais e outros estabelecimentos públicos. Continuou 
discorrendo sobre as obras realizados pelo prefeito, Dr. Serginho, e ao final 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da 
Tribuna o Vereador Thiago Vasconcelos, que inicialmente saudou a todos. 
Após falou sobre a importância das mulheres na sociedade. Adiante disse que 
se sentira envaidecido com a fala do senhor Prefeito quando o mesmo enaltecera 
a importância das filhas e de sua falecida esposa e que em seguida, Dr. Serginho 
mencionara o botão do pânico, que fora uma proposição sua, que se tornara lei. 
Disse que quando pensara na citada Lei, na verdade queria ajudar as mulheres, 
e que o botão do pânico tinha como objetivo proteger as mulheres que 
estivessem sob ameaça de violência. Disse que as mesmas teriam acesso a um 
aplicativo, que ao clicar em um botão teriam atendimento imediato. Prosseguindo 
afirmou, que quando se candidatara pela primeira vez fora apoiado pelo 
Vereador Alfredo Gonçalves e também por Jefferson Vidal, que era um grande 
nome na lide política. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala.  Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna o senhor 
presidente transportou os trabalhos para a ORDEM DO DIA: NESTA ETAPA 
FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0044, 0047 E 
0048/2026. FOI APROVADO O REQUERIMENTO: 007/2026. FOI RETIRADO 
PELA AUSÊNCIA DO AUTOR O REQUERIMENTO: 0005/2026. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0013, 0187, 0210, 0211, 0212, 0216, 0218, 
0222,0223, 0231, 0232, 0239, 0240, 0241, 0242, 0243 E 0244/2026. FOI 
RETIRADA DE PAUTA POR AUSÊNCIA DO AUTOR A INDICAÇÃO: 
0194/2026. FOI APROVADA A MOÇÃO: 0004/2026. Terminada a Ordem do Dia, 
o senhor Presidente franqueou a Tribuna para Explicação Pessoal. Não 
havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o senhor 
Presidente encerrou s apresente Sessão em nome de Deus. E, para constar 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida a 
apreciação Plenária, aprovada, fosse assinada para que produza os efeitos 
legais.  


